



## 游呼伦贝尔 大草原

浦东新区航头镇梦马学校  
四(2)中队 张隽逸 指导老师:高春光

我曾经去过很多地方,但我最难忘的还是那广袤无垠的呼伦贝尔大草原。

飞机缓缓降落,我透过舷窗,看到了那片期待已久的呼伦贝尔大草原。草原如同绿色的海洋,远处与天际相接,湛蓝的天空与碧绿的草原相映成趣,形成了一幅多姿多彩的画面。

下了飞机,我们乘车驶入了风景如画的莫日格勒河。那河水弯弯曲曲如同一条透明如玻璃的丝带,在草原上蜿蜒飘逸,给人一种灵动而又神秘的感觉。河流周围的牛羊在悠闲地吃着青草,马儿们自由地在草原上驰骋,蒙古包错落有致地排列着。此刻,我心中涌起一股暖流,仿佛我也变成了草原上奔腾的骏马,思绪在肆意地飞奔着,可以随心所欲。

欣赏完莫日格勒河的美景,我们又乘车一路向北,进入了有趣的白桦林。在这里我们与白桦林中的驯鹿进行了零距离的互动。当我轻轻地触摸它们时,它们并不害怕,也蹭蹭我,发出低吟。这种与动物的亲密接触,让我深深地感受到了大自然的神秘与无限的情趣。

此次的旅行,让我真正感受到了呼伦贝尔大草原的神奇魅力。那里的景色、那里的动物、那里的套娃,都给我留下了深刻的印象。我真心希望,有一天我能再次回到那里,再次感受那份自由、神奇与美好。

真是马行绿海上,人在画中游。

## 我喜欢的小动物

黄浦区曹光彪小学 四(2)中队 钱亦槿  
指导老师:孙小鹰

我身边的许多朋友都喜欢小猫小狗,而我喜欢的并不是这些常见的小宠物,是一种特别的小飞鼠——蜜袋鼯。

蜜袋鼯的样子实在有些古怪,说它们是鼠科动物吧,它们有一个育儿袋。说它们是有袋类动物吧,它们可以滑翔。小时候的它们全身粉嫩嫩的光秃秃的,比我们的一节手指还要小。没过多久它们身上就会长出白色的毛发,一双圆溜溜的水汪汪的大眼睛盯着你,好像一只刚满月的环尾狐猴,摸起来毛茸茸的,好像一个蓬松的棉花糖。

它要是开心啊,整天在你的手指上不肯下来,无论你怎么摸它,它也不会生气。它会从高处滑翔到你的手掌上。它若是不开心啊,不仅不愿意移到你的手指上,就算你只是碰到了它一下,它也一定要过来咬你一下。它的心里一定在想:我在生气,别碰我!让我一个人安静会儿。

它们的性格也非常古怪,成年后的它们一见到陌生人就会拼命地发出叫声,想尽办法躲起来:一会儿钻到床底下,一会儿钻进你的衣服里,一会儿飞到窗帘布上紧紧攥着,可是无论它在多高的地方,只要你向它一伸手,它就会张开四肢,露出手脚之间的翼膜,猛地向前一跳,像滑翔伞一样滑翔到你的手里。

这就是蜜袋鼯,一种可爱又古怪的动物。



## 第一次 吃“羊肉泡馍”

金洲小学 五(1)中队 夏菲凌  
指导老师:张静

暑假里我和爸爸妈妈一起去西安旅游,那里是“美食王国”,有许许多多的特色小吃:肉夹馍、炒馍、BiangBiang面……其中,令我至今一想起来就口水直流的还属“羊肉泡馍”。

还记得我们选了一家客人非常多的店坐下,刚一落座服务员就给了我们一个空碗和一块干馍。我迫不及待地抓起馍就往嘴里送,妈妈连忙阻止我。我十分好奇,便问道:“这个馍不能吃?”妈妈笑了笑,回答说:“这个馍是七分熟,不能直接吃。要把它们撕成一块一块,和小拇指的指甲盖差不多大小,交给服务员拿去炒一下,然后再帮你泡进汤汁里!”妈妈解释道。光听这个步骤我就能预感到这是一道美食,于是我连忙抓起干馍撕了起来。

“啊!终于撕好了!”我松了一口气大声说道。撕了整整15分钟,手指都酸得不行。这时,服务员走了过来,把我的馍送进了厨房。我就这么眼巴巴地等着、盼着……

又过了好久,一碗冒着热气的泡馍终于端到我的面前。刚才的干馍浸泡在羊肉汤汁里,变成了一个个“小胖子”,青蒜和大葱覆盖了整个碗面,和泡馍白绿相间很是好看。香气直钻我鼻孔,引诱得我顾不上烫嘴,就迫不及待地盛了一勺塞进嘴里。口感却不是预想的绵软,反而保持着干馍的嚼劲,鲜美的汤汁随着馍的咀嚼变得层次丰富,这一口真是齿颊留香,回味无穷。

就是这一口,让我的整个西安之旅更添回味。我一直惦念西安的各种美食,但要有人问我最推荐的,那一定还是这“羊肉泡馍”!